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Pregled radnih paketa
 

 

Ciljne skupine i utjecaj
 

Motivacija i ciljevi projekta
 

Implementacija strukture SHIELD-a podijeljena je u pet radnih paketa:
WP1: Upravljanje projektima

Osigurava besprijekornu koordinaciju, komunikaciju i praćenje među partnerima.
WP2: Istraživanje i razvoj alata

WP3: Provedba i osposobljavanje za izgradnju kapaciteta
Organizira radionice i edukacije za mlade i dionike zajednice.

WP4: Mobilnosti i evaluacija
Olakšava mogućnosti mobilnosti i procjenjuje utjecaj projekta.

WP5: Utjecaj i širenje
Provodi opsežnu strategiju diseminacije kako bi se maksimizirao doseg i angažman.

SHIELD je dizajniran za širok raspon korisnika:
Mladi i studenti: Osnažiti ih znanjem i vještinama za održive izbore. Omladinski radnici i edukatori:
Pružiti im alate za poticanje angažmana i promicanje održivosti. Lokalne zajednice: Unaprijediti
njihovo razumijevanje održivih životnih praksi. Zagovornici zaštite okoliša i zdravlja: Jačati napore
informiranja i zagovaranja. Projekcije utjecaja uključuju povećanu svijest zajednice, poboljšane
ishode učenja putem interaktivnih modula i osnivanje akcijskih grupa zajednice pod vodstvom
mladih koje se bave

energetski i zdravstveni izazovi.

SHIELD, "Strategije i interaktivno učenje za optimizaciju energije i zdravlja", pokreće
hitna potreba za rješavanjem međusobno povezanih izazova klimatskih promjena, energetske održivosti
i holističkog zdravlja. Istraživanje ističe dubok utjecaj stresora povezanih s klimom na mentalno i fizičko
zdravlje, što zahtijeva inovativna rješenja. SHIELD ima za cilj osnažiti mlade i zajednice promicanjem
održivih energetskih praksi, poticanjem svijesti o zdravlju i dobrobiti te omogućavanjem proaktivnog
angažmana. Glavni ciljevi projekta su:

Podizanje svijesti o održivim energetskim opcijama i njihovim zdravstvenim implikacijama.
Promicanje holističke dobrobiti rješavanjem veze između energije, okoliša i zdravlja.
Opremanje zajednica inovativnim obrazovnim alatima za održive prakse.
Poticanje aktivnog građanstva i poduzetništva mladih u klimatskim akcijama.
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Pregled partnera
 Sveučilište Zapadne Makedonije (UoWM) - Grčka

Sveučilište Zapadne Makedonije (UoWM) domaćin je Laboratorija za tehnologiju okoliša, poznatog
po svojoj stručnosti u području inženjerstva okoliša, održivosti i istraživanja vezanih uz zdravlje.
Doprinosi UoWM-a uključuju:

Vodeća uloga u temeljnim istraživanjima o povezanosti energije i zdravlja.
Napredno znanje o ugljikovodicima i termodinamičkim tehnologijama. Razvoj
inovativnih metodologija i alata za obrazovanje o okolišu.

Laboratorij je sudjelovao u raznim europskim programima kao što su LIFE, HORIZON 2020 i
Erasmus+, pokazujući snažnu predanost održivosti i obrazovanju.

Zaklada Korenyak - Bugarska Osnovana 2009. godine, Zaklada Korenyak posvećena je
društvenom i profesionalnom razvoju mladih i promicanju aktivnog građanstva. Zaklada se
fokusira na:

Osnaživanje i obrazovanje mladih, posebno u jugozapadnoj regiji Bugarske. Širenje europskih
vrijednosti, kulturne raznolikosti i ljudskih prava. Razvoj neformalnih obrazovnih metoda za
poticanje aktivnog građanstva i multikulturalnog dijaloga. Njihovo opsežno iskustvo s
projektima financiranim od strane EU-a poput programa Mladi u akciji i Erasmus+ jača njihovu
ulogu u stvaranju utjecajnih obrazovnih inicijativa.

Udruga za održivi društveni razvoj i volonterstvo (DRVO) - Hrvatska Smještena u Križevcima,
DRVO je posvećena sudjelovanju zajednice, održivosti okoliša i društvenim vrijednostima.
Organizacija se ističe u:

Promicanje volonterizma i aktivnog sudjelovanja u zajednici. Provođenje kampanja za
podizanje svijesti o održivoj energiji i zdravlju. Organiziranje radionica i seminara za zagovaranje
zdravog načina života i zaštite okoliša. DRVO-ov fokus na održivi život i angažman zajednice
besprijekorno se usklađuje s ciljevima SHIELD-a.

Ovaj bilten označava početak uzbudljivog putovanja prema održivoj budućnosti u kojoj se
energija, okoliš i dobrobit skladno isprepliću. Ostanite povezani sa SHIELD-om za novosti i
prilike za uključivanje!
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